

电梯“带病”运行 业主出门提心吊胆

本报讯(西海全媒体记者 马小玮)近日,西宁市天桥丽景小区的住户拨打本报8457123新闻热线反映:“我们小区的电梯经常出现下滑的情况,住户心惊胆战,希望得到帮助。”

业主黄先生说,他入住天桥丽景小区(西区)一年多,电梯就出现过多次下滑的情况。有一次他从8楼进入电梯,电梯突然晃动后下滑至2楼,电梯门无

法打开。电梯突然下滑,吓坏了黄先生和另一名业主。情急之下,黄先生按电梯内的报警按钮,按钮没反应。过了一会儿,电梯才恢复正常运行。

8月9日早上,记者前往天桥丽景小区采访。业主李女士说,上个月,她乘坐电梯时便遇到了下滑情况,“当时电梯下滑了五六层,最后停在了一楼。”李女士说,万幸人未受伤,这惊险的一

幕让她至今心有余悸。

“电梯出问题后,物业公司和电梯维保公司并没有停运电梯,也没有维修,电梯依然在运行。”这让黄先生非常气愤,他多次拨打电话反映此事,电梯维保公司和物业公司并没有采取任何应急措施。

除了黄先生所住的7号楼,记者在采访中了解到,8号楼也发生了几起电梯下滑故障。从业主微信群里可以了

解到,小区里的9号楼也发生过电梯故障,给业主出行安全埋下了隐患。

针对此事,业主向本报新闻热线反映问题的同时,也向市场监管部门反映了问题,市场监管部门约谈了维保公司负责人和物业公司负责人,责令他们加强维护,并要求加大检修力度,避免此类问题再次出现。本报将持续关注该小区的电梯故障问题。

污水不再倒灌 开心!

本报讯(西海全媒体记者 燕卓 摄影报道)“我们小区正在施工,地下室污水倒灌的问题终于解决了,真开心。”8月8日,西宁市民刘女士在西海都市报App《记者帮》栏目留言说,她所住的南山路46号小区下水管道堵塞,导致污水倒灌,地下室被泡。近日,这个问题得到了解决。

去年,本报曾报道过南山路46号小区6单元地下室污水四溢,给居民生活带来不便一事。南山路46号小区属于无人管理的老旧小区,下水管道老化严重,经常堵塞,导致单元楼地下室被污水浸泡。记者将此事反映给城中区南滩街道办事处新青社区,工作人员得知后,第一时间赶赴现场查找原因,社区党委书记蒋晓芸与联点单位西宁市人民防空办公室联系并说明情况,经过多次现场查看、协调,去年7月,西宁市人防办公室联系专业维修人员,疏通清理了下水管道,地下室的污水也被清理干净,困扰居民的问题暂时得到解决。

今年,南山路46号小区的下水管



南山路46号小区内废弃的房屋将被打造成百姓说事点和民情收集站。

道再次堵塞,导致小区多个单元地下室被污水浸泡,居民叫苦不迭。为了帮助小区彻底解决问题,新青社区计划用为民办实事专项服务经费近20万元,为小区维修下水管道,并将小区内两间废弃的房屋打造成百姓说事点和民情收集站。

当日,记者前往南山路46号小区,看到施工单位已经开始施工,院内的两间废弃房屋,也开始动工改造。蒋晓芸告诉记者,院子下水管道于8月7日开始改造,预计9月中下旬完工,改造完毕后,将彻底解决南山路46号小区下水管道堵塞问题。

小区三天两头停水 闹心!

本报讯(西海全媒体记者 吴予琴)“小区三天两头停水,有时候停三四个小时,有时候停一两天,一个月基本上有十天时间在停水。平常在家洗澡或上厕所都有顾虑,因为停水时间不确定,所以说不知道什么时候就停水了。希望相关单位能解决一下用水问题。”日前,家住西宁市康园小区的黄先生在西海都市报App《记者帮》栏目留言,反映小区经常停水的问题。

黄先生介绍,康园小区分为上康园和下康园,他家住下康园。由于上康

园小区的水管老化,经常维修,导致下康园小区时不时就停水。有时候业主群里会通知停水的时间,有时候没有通知,说停就停,居民很闹心。

8月8日早上,记者前往八一西路的康园小区。在下康园小区,居民马女士正在晾晒衣服。“我是一个半月前刚搬过来的,就这一个半月的时间里,停了3次水。”马女士说。

就居民楼频繁停水的问题,物业公司经理马先生表示,康园小区属于老旧小区,下康园只有3栋居民楼,与上康园

用的是同一个管道。因为管道老化,维修时需要关闭总阀,所以管道一有问题,两个小区同时停水。

记者在上康园看到,院子里大部分路面都有被挖开过的痕迹。马先生说,只要能维修的管道,物业公司都已挖开修理。现在停水的次数已经没过去那么多了。虽然物业公司去年申报了地下管网改造项目,但项目一直没有开工。康园小区在老旧小区改造名单内,等“穿衣戴帽”改造工程实施完毕,就会开始管网改造项目。

省水利厅家属院换新颜 舒心!

本报讯(西海全媒体记者 吴予琴)“你瞧瞧,每栋楼都加装了明黄色的保温层。一眼看去,又亮眼又整齐。路面翻新后平整了很多,小区真是旧貌换新颜啊!”在省水利厅家属院居住了二十多年的李老先生谈起家属院改造后的情况,笑逐颜开。

8月9日,记者走进省水利厅家属院看到,新硬化的道路干净整洁,道路两旁安装了路灯,出入口设置了新的门禁系统。有不少居民在新设置的健身器材上

锻炼,说起小区改造后的变化,居民表示,家属院的改造改到了老百姓的心坎里,家门口变美了,心情也舒畅了。

省水利厅家属院的住宅楼大部分建于上世纪80年代,家属院外墙老化、屋顶漏水、内墙皮脱落等一系列问题困扰着居民的日常生活。本报曾接到居民来电,期盼将家属院纳入老旧小区改造。记者将这一情况及时反映到了社区和城建部门。

在多方努力下,2020年4月,省水利厅家属院开始改造,修整了楼宇外墙、加

装了保温层。2021年又启动基础配套改造,不仅对家属院的道路实施硬化重修,划分停车位,还改善了绿化环境、适当增加了居民活动空间,修剪了长得过高、有安全隐患的树木。同时,完善了家属院的照明系统和监控系统。

“接下来,我们还要推进智能水表更换。现已将一小部分老旧水表更换为智能水表,其余的更换方案已确定,将逐步实施改造。”省水利厅家属院负责物业服务的吴经理说。

小区全封闭施工 业主停车成难题

本报讯(西海全媒体记者 燕卓)“我们小区这段时间正在开展海绵工程改造,改造是好事,也是大家盼望已久的事情,但是小区里有近200辆私家车没地方停,希望能解决一下。”日前,家住西宁市城中区南关街39号院的张先生在西海都市报App《记者帮》栏目留言反映居民停车难的问题。

南关街39号院是老旧楼院,各项基础设施年久失修。今年6月,政府相关部门为南关街39号院实施海绵工程改造,虽然居民非常高兴,但院子里封闭施工,需要居民把车开走。南关街地区老旧楼院较多,停车位少,39号院居民的私家车在哪儿停放成了难题。

日前,记者前往南关街39号院了解情况,在现场看到,从小区大门到施工区域实施全封闭,院内的私家车已经全部开走。居民翟师傅说起停车难的问题很无奈:“院子改造我们大家支持,但是这附近没有可以停车的地方,只能把车停到我母亲居住的小区。”采访中,居民表示,因为停车难,大家都把车停得很远,实在是不方便。

记者又前往城中区人民街街道办事处南关街社区了解此事,南关街社区党委书记王文玲告诉记者,得知南关街39号院停车难的问题后,社区很重视,他们协调南关街39号院党支部、业委会及物业公司召开会议并实地查看,综合解决停车难问题。经过协商,距39号院比较近的青海省商投实业集团停车场愿意对39号院的部分车主开放,并且会降低停车收费标准,这样可以暂时缓解小区停车难的问题。

南关街39号院业委会主任表示,小区海绵工程改造结束后,会给小区划分新的停车位,这样还可以在原有停车位的基础上增加一些停车位。



记者:芦舜



记者:马小玮

◆如果您有困难需要帮忙,就找《西海都市报》记者帮。只需在手机应用市场搜索“西海都市报”,下载安装App即可。您也可以扫描西海都市报App二维码,下载安装,完成注册。然后点击西海都市报客户端首页“@记者帮24小时为您服务”栏目,就可以找到相关领域的记者。